

# 美空军全球打击司令部司令称 已做好对朝作战准备

美媒称,美国总统特朗普在联合国说美可能“除了彻底摧毁朝鲜之外别无选择”几个小时后,美军将领说,不管总统作出什么选择,他们都已做好准备。

据美国《外交政策》双月刊网站9月19日报道,美国空军全球打击司令部司令罗宾·兰德上将当日在华盛顿举行的空军会议上对记者说:“我们做好了今晚就战斗的准备。”“我们不需要开动起来,我们已经做好准备。”

报道称,负责美国洲际弹道导弹和轰炸机部队的兰德强调,他麾下遍布全球的部队全都做好了行动准备,而不仅仅是驻太平洋部队。他说:“我们的职责是保持轰炸机力量持续待命,有能力在很短的时间内从很远的地方出动轰炸机。”

本周早些时候,美国国防部长马蒂斯透露他已经草拟了打击朝鲜的军事选项,但他拒绝透露更多详情。

美国空军参谋长戴维·戈德费恩上将9月19日在空军会议上附和了马蒂斯的说法,证实五角大楼已有在必要时针对朝鲜的作战计划。但他说,任何选项“全都是为了支持国务卿蒂勒森领导的施压行动”。

■ 据《参考消息》

□ 相关新闻

## 朝外相:特朗普的威胁是“狗叫”

当地时间周三,朝鲜外务相李勇浩在下榻酒店里对记者说:美国总统特朗普“摧毁”朝鲜的威胁是“狗叫的声音”。“想凭借狗叫的声音让我们受到惊吓,这就像是在说梦话。”据悉李的讲话引用了朝鲜谚语:即使狗叫,队伍也前进。预计李勇浩外相会出席22日联合国的一般讨论会,他可能会在大会上再次批判特朗普总统的发言,以及表现出加速朝鲜核武器和导弹开发的意愿。

■ 据中新社

## “我家的屋顶被吹走了” 世界上“最惨”的总理出现了……

今年大西洋上的飓风,来得比往年更猛烈一些。

早前,飓风“哈维”和飓风“艾尔玛”把加勒比海地区和美国折腾得够呛,飓风“荷西”也奔着纽约去了。当地时间9月18日晚,超强飓风“玛莉亚”以四级风力登陆加勒比海地区岛国多米尼加,造成极大破坏的同时,顺带还让网友们围观了一位“最惨”总理。

■ 据《环球时报》



### “最惨”总理:我的屋顶被吹走了

多米尼加共和国总理罗斯福·斯凯里特平日里就经常使用社交媒体脸书,内容以公布自己的工作行程为主,就在18日上午还直播了一场总理府的新闻发布会。

然而,当飓风“玛莉亚”来袭,页面帖文画风突变……

这风简直无情!上帝保佑,我们能撑过去!

帖文发出后,许多网友前来留言支持“风中凌乱”的总理,纷纷安慰称大家共同祈祷,灾难一定会过去的。

大约过了十来分钟,斯凯里特总理又发帖表示“好怕怕”、希望自家房子给力……

我们不知道外面发生了什么。我们不敢往外看。我们只能听见风呼啸而过的声音。这声音是愤怒的咆哮声。我们祈祷这一切早点结束!

今夜多米尼加无眠。我相信我的房子能够承受住这些破坏。

经过飓风“玛莉亚”继续无情摧残半小时后,总理再次感慨,这风太强了。

风!力!简!直!太!猛!了!  
看得网友都心疼了……

挺住!别松开上帝之手!总理他今夜无眠。感谢上帝帮助我们挺过这场风暴。

要当心啊……飓风“玛莉亚”现在位于距离多米尼加东南部约5英里处,并且正以10英里/小时的速度向西-西北方向移动。飓风眼壁已经在岛上登陆了。

为你的国家和其他受灾人民祈祷。

然而,斯凯里特总理的房子并没有如他所愿地扛过这次飓风……甚至连屋顶都被掀翻了。

我的屋顶被吹走了。面对飓风我完全无能为力。房子里现在也淹水了。

### 喜大普奔,大家纷纷给总理点赞

再次引发了网友们的讨论:

我的天呐,如果总理的屋顶都被飓风吹跑了,那简直不敢想象平民百姓那些修建的不太好的房子的情况了。为多米尼加的每一个人祈祷,一定要平安。

所以谁能告诉我为什么一国总理住的房子屋顶能被吹跑?难道是用木头做的或者是电镀的?

我并不认为飓风“玛莉亚”会停下来仔细观察它想要吹翻哪一个屋顶!不管屋顶是电镀的、木质的、瓦制的、还是瓷砖的,在超级飓风“玛莉亚”面前,都一视同仁。我祈祷在岛国多米尼加没有人因为在这次飓风中失去生命。

不过,故事很快就有了一个happy ending:我得救了。

喜大普奔,大家纷纷给总理点赞。

仅从数据上来看,几乎全多米尼加共和国的人民都在关注着罗斯福·斯凯里特总理这波“飓风求生”。据《华盛顿邮报》援引美联社报道:

截至周二下午,总理的脸书页面获得了超过35000个“赞”、38000个粉丝,总数加起来几乎等于多米尼加共和国人口总量74000人了,虽然目前并不清楚有多少粉丝是斯凯里特总理成为“小网红”以后前来关注的。

罗斯福·斯凯里特于2004年宣誓就任多米尼加共和国总理,当时年仅31岁,是1978年该国独立于英国以来最年轻的一位总理。2015年8月时热带风暴“埃里卡”袭击多米尼加,斯凯里特总理也是依靠在社交媒体上发送视频、更新相关信息,为国家和人民提供援助。

## 杜特尔特就长子涉毒丑闻放狠话: 属实就杀了他



菲律宾 ABS-CBN 电视台9月20日报道称,菲律宾总统杜特尔特对长子和女婿卷入毒品丑闻再放狠话,他说,如果这些丑闻属实,则将下令警察将他们杀掉。

杜特尔特说:“我对小杜特尔特说,‘如果你被捕,我的命令就是要杀了你,如果真是这样,我会保护那些会杀了你的警察’。”

此前,其长子、达沃市副市长保罗和其女婿卡皮奥曾因此事两次出席参议院听证会。在9月的听证会上,保罗被指其背上的一个文身可以证明他是涉毒组织的成员。在7月的听证会上,他还被指参与了达沃市海关局内一个叫“达沃组织”的涉毒活动。但保罗否认说,这是“毫无根据的谣传”。

菲律宾“Rappler”网站称,杜特尔特说:“我以前就说过,如果我有子女涉毒,你们杀了他吧,如此,便没有人能说什么。”

报道称,杜特尔特还说过,如果关于其长子和女婿的指控属实,他不仅本人辞职,而且还会亲自起诉他们,并开除同谋的政府官员。

■ 据《环球时报》

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第17257期  
中奖号码:223  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第17257期  
中奖号码:22314

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2017257期  
中奖号码:04、05、09、10、11  
“安徽风采”电脑福利彩票  
25选5玩法开奖公告第2017257期  
中奖号码:06、10、17、23、24

中国福利彩票3D玩法  
第2017257期中奖号码:234  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2017111期中奖号码:  
红色球号码05、10、17、19、29、32  
蓝色球号码:12

(合)医广[2016]第11-3-107号  
合肥友好医院 皮肤科  
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)